
ATTI CONSILIARI 1 REGIONE PIEMONTE

X LEGISLATURA - RESOCONTI STENOGRAFICI - SEDUTA N. 165 DEL 26/07/2016

(I lavori iniziano alle ore 9.40 con l'esame del punto all'o.d.g.
inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

Interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 1066 presentata dalle Consigliere
Frediani, Batzella e dai Consiglieri Bertola, Bono, Mighetti e Valetti, inerente a
"Trasparenza - pubblicazione dati l.r. 58/78"

PRESIDENTE

Buongiorno, colleghi. Iniziamo i lavori del sindacato ispettivo proponendo l'esame
dell'interrogazione indifferibile e urgente n. 1066, presentata dalle Consigliere Frediani,
Batzella e dai Consiglieri Bertola, Bono, Mighetti e Valetti avente ad oggetto "Trasparenza -
pubblicazione dati l.r. 58/78".

La parola alla Consigliera Frediani per l'illustrazione.

FREDIANI Francesca

Grazie, Presidente.
Sarò brevissima, nel senso che nelle premesse facciamo riferimento al decreto legislativo

n. 33 del 14 marzo 2013, "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità,
trasparenza e diffusione di informazioni da parte della Pubblica Amministrazione", e allo
Statuto della Regione Piemonte, articolo 58, comma 1, Titolo 2, Capo VI "Principi
fondamentali di organizzazione e funzionamento". Entrambi i documenti citati, cioè il decreto
legislativo e lo Statuto, fanno riferimento a questioni di trasparenza e accessibilità dei dati.

In questo caso ci riferiamo, in particolare, ai dati della legge n. 58, quindi quella che
riguarda i contributi per lo sviluppo delle attività dei beni culturali. Abbiamo rilevato che
nella sezione del sito della Regione Piemonte la pubblicazione dei dati è ferma all'anno 2013.

Può darsi che in questi giorni ci sia stato un aggiornamento. Chiediamo per quale motivo
non si siano rispettati i requisiti di trasparenza richiesti.

PRESIDENTE

La parola all'Assessora Parigi per la risposta.

PARIGI Antonella, Assessora alla cultura

Grazie, Presidente.
In merito all'interrogazione n. 1066, avendo come oggetto "Trasparenza e pubblicazione

dati della legge regionale n. 58", si chiedono notizie in merito alla mancata pubblicazione
nell'apposita sezione del sito regionale dei dati relativi per gli anni successivi al 2013.

Si precisa che, a partire dal 2013, i dati di cui all'oggetto sono consultabili sulla sezione
"Amministrazione trasparente" del sito regionale, come esplicitamente riportato nella pagina
"Albo beneficiari" della Direzione Cultura, cui presumibilmente si fa riferimento
nell'interrogazione e di cui si fornisce una stampa in allegato.

*****
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OMISSIS

(Alle ore 10.28 la Presidente dichiara esaurita la trattazione
del punto all'o.d.g. inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

(La seduta ha inizio alle ore 10.30)


